



Urbroj: 2212 /2017
U Zagrebu, 16.10.2017. godine

U skladu s odredbama Odluke o uvjetima korištenja službenih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica, sredstava reprezentacije te načinu odobravanja službenih putovanja a temeljem članka 25. Statuta Hrvatske matice iseljenika (u daljnjem tekstu: HMI) ravnatelj dana 16.10.2017. godine donosi

**ODLUKU
O UVJETIMA KORISTENJA SLUŽBENIH MOBILNIH TELEFONA**

I

Službene mobilne telefone imaju pravo koristiti službenici i namještenici HMI, ako to zahtijevaju potrebe službe, a sukladno Popisu korisnika službenih mobitela HMI s navedenim brojevima i iznosima mjesečnih limita (u daljnjem tekstu: Popis) koji je sastavni dio ove Odluke.

Troškovi mobilnih telefona uključuju i troškove mobilnog interneta. Službeni mobilni telefoni moraju biti međusobno umreženi.

II

Službenici i namještenici HMI mogu koristiti mobilne telefone do iznosa od 150,00 kuna mjesečno, uključujući PDV i druge fiksne troškove po korisničkom broju.

Iznimno od prethodnog stavka ove točke, troškovi korištenja službenih mobilnih telefona određuju se u manjem iznosu od prethodno navedenog, a sukladno službenim potrebama što je vidljivo u Popisu koji sadrži točno navedene limite za pojedine službenike i namještenike.

Iznimno ravnatelj može, na temelju obrazloženog zahtjeva neposrednog korisnika, pisanom odlukom odobriti prekoračenje odobrenog iznosa troška ako je to potrebno za obavljanje poslova i zadataka HMI.

III

Troškovi korištenja službenih mobilnih telefona ograničeni su na način da troškove do određenog limita snosi HMI (sukladno Popisu u prilogu) a troškove iznad odobrenog limita podmiruje neposredni korisnik, uplatom na blagajni HMI pri obračunu prve slijedeće plaće nakon dostave tromjesečnog obračuna troškova korištenja.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. Danom donošenja ove Odluke prestaje važiti Odluka o uvjetima korištenja mobilnih telefona broj: 274/2016 donesena 19.01.2016. godine.

Mijo Marić
ravnatelj